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H30 R01 R07

大船渡市総合計画2021 前期基本計画施策別成果指標一覧（案）

大綱 施策 対象 意図 成果指標・取得方法 単位
実績値 目標値

2
地域特性を活かした
農林業の振興

①農業者
②林業者

①所得を増やす
農業総生産額（市民所得推計） 百万円

1,845
※H28

百万円
4,281
※H28

5,032
※H29

5,000
地域活力を担う水産
業の振興

①漁業者 ①所得を増やす

水産業総生産額（市民所得推計）

林業総生産額（市民所得推計） 百万円
441

※H28
362

※H29
362

1,913
※H29

2,073

3
賑わいあふれる商業・
観光の推進

①商業者
②観光客

①所得を増やす
②大船渡市を訪れ、消費する

年間商品販売額
（商業統計調査・経済センサス活動調査）

百万円
101,495

※H28
- 110,629

観光客年間入込数（観光推進室業務取得） 千人 697 789 817

地域経済を支える地
場企業の振興

①製造業者 ①製造品出荷額が増える

製造品出荷額（工業統計調査） 億円

雇用の創出と安定

①勤労者
②求職者

①地域で安心して働くことができる

有効求人倍率 倍 1.35 1.24 1.10

674
※H28

716
※H29

745

2
安心が確保され
たまちづくりの
推進

6
ともに支え合う地域づ
くりの推進

①市民

1
豊かな市民生活
を実現する産業
の振興

「支援が必要な人に対して、手助けしたいと思っ
ている」と答えた市民の割合
（市民意識調査）

％ 69.4 69.0 80.0

「何事も助け合える地域である」と答えた市民の
割合（市民意識調査）

％ 45.3 45.9

「市民主体の地区・地域活動やまちづくり活動が
活発である」と答えた市民の割合
（市民意識調査）

％ 17.3 17.2 30.0

結婚支援と子ども・子
育て支援の充実

①結婚を望む人
②児童
③児童の保護者

①安心して家庭を築く
②健やかに成長する
③安心して産み育てることができる

「安心して結婚・妊娠・出産・子育てができる環
境である」と答えた市民の割合
（市民意識調査）

％

①地域で互いに支え合う
②住民の主体的な活動がなされる

59.0

50.0

8
生涯にわたる健康づく
りの推進

①市民 ①心身ともに健康を保持する
②必要な時に安心して医療を受けるこ
とができる

「自分は健康である」と答えた市民の割合
（市民意識調査）

％ 55.2 53.6

33.1 34.4 42.0

69.9

9 地域福祉の充実

①障がい者（児）
②65歳以上の高齢者
③生活保護受給・困窮世帯

①地域社会の一員として自立した生活
を送ることができる
②生きがいをもって安心して生活を送
ることができる
③経済的に自立する

「障がい者に対して、市民の理解がある」と答え
た市民の割合（市民意識調査）

％

「かかりつけ病院・薬局がある」と答えた市民の
割合（市民意識調査）

％ 65.0

生活保護受給世帯のうち自立した世帯数
（地域福祉課業務取得）

世帯 5

76.9

「生きがいをもって生活している」と答えた高齢
者の割合（市民意識調査）

％ 28.3 27.8 31.0

45.1 44.7 50.0
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3
豊かな心を育む
人づくりの推進

10 学校教育の充実

①市内小中学校の児童生徒 ①「知・徳・体」の調和が図られ、人
間性豊かに成長する

「学校に行くのが楽しい」と答えた児童の割合
（全国学力・学習状況調査）

％

「学校に行くのが楽しい」と答えた生徒の割合
（全国学力・学習状況調査）

％ - 79.9 85.0

- 88.9 90.0

40.0

11 生涯学習の推進

①市民 ①主体的に学ぶことを通じて自己実現
を図る 「日頃、何らかの学習活動に取り組んでいる」と

答えた市民の割合（市民意識調査）
％ 15.8 19.7

49.2 60.0

12 生涯スポーツの振興

①市民 ①生涯にわたってスポーツに親しむ
「日頃から継続して何かスポーツを行っている」
と答えた市民の割合（市民意識調査）

％

「日頃、学習活動に取り組んだ成果を活かしてい
る」と答えた市民の割合（市民意識調査）

％ 48.7

スポーツクラブ等の登録者数
（生涯学習課業務取得）

人 1,268

市民一人が一年間にスポーツ施設を利用する回数
（生涯学習課業務取得）

回 7.6 7.5 8.0

15.5 15.9 19.0

1,274 1,300

地域の歴史・文化資
源の継承

①市民 ①郷土の伝統や文化を知り、郷土に誇
りと愛着を持つ 「郷土の伝統文化や文化財を大切にしたい」と答

えた市民の割合（市民意識調査）
％ 76.3 73.2 80.0

4
潤いに満ちた快
適な生活環境の
創造

14
適正な土地利用の推
進

①市内全域

大船渡駅周辺地区の土地利活用割合及び被災跡地
の譲渡・貸付面積割合（土地利用課業務取得）

％ 56.6 63.6 74.5

16

75.0

耕作放棄地面積（農業委員会業務取得） ha 148 176 171

「土地の有効利用が図られている」と答えた市民
の割合（市民意識調査）

％ 25.3 25.4 50.0

良好な生活空間の創
造

①市民 ①良好な生活空間が確保されている
「良好な生活空間が確保されている」と答えた市
民の割合（市民意識調査）

％

①秩序ある有効な土地利用がなされて
いる

75.0

交通・港湾物流ネット
ワークの充実

①市民
②港湾利用業者

①移動や輸送がしやすくなる
「当市と県内陸部や三陸沿岸地域を結ぶ幹線道路
の整備が進み、移動が便利になった」と答えた市
民の割合（市民意識調査）

％ 66.6 69.9

65.7 68.0

「市内を走る鉄道が利用しやすい」と答えた市民
の割合（市民意識調査）

％ 21.6 24.8 35.0

「市内を走る路線バスやＢＲＴが利用しやすい」
と答えた市民の割合（市民意識調査）

％ 19.9 20.3 30.0

コンテナ取扱個量（企業立地港湾課業務取得） TEU 2,005 2,808 3,763

港湾取扱貨物量（岩手県港湾統計） 万ｔ 253 〔調査中〕 300
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18
市民生活に身近な安
全の確保

①市民 ①火災・交通事故・犯罪・詐欺から生
命・財産を守る、被害に遭わないよう
にする

住宅火災発生件数（大船渡消防署業務取得） 件 7

人 0 1 0

人身事故件数（市民環境課業務取得）

1 3

5
やすらぎある安
全なまちづくり
の推進

自然災害対策の推進

①市民 ①自然災害から生命・財産が守られる
②自然災害発生時の被害を最小限に抑
える

自然災害（地震、津波など）による死傷者数
（防災管理室業務取得）

犯罪件数〔刑法犯認知件数〕（大船渡警察署） 人 77 84 80

件 32 41 40

「消費生活トラブルに遭わないよう、最新の消費
生活情報に関心を寄せている」と答えた市民の割
合（市民意識調査）

％ 42.4 45.7 50.0

6
自然豊かな環境
の保全と創造

19 生活環境の保全

①市民 ①生活環境を保全する 「全体的にみて、市の環境は良好である」と答え
た市民の割合（市民意識調査）

％ 55.5

「環境に配慮した行動を実践している」と答えた
市民の割合（市民意識調査）

％ 75.2 81.2 83.0

55.9 60.0

20 自然環境の保全

①市民
②事業所

①自然環境を保全する 「自然が豊かで、守られている」と答えた市民の
割合（市民意識調査）

％ 80.2 83.2 85.0

汚水処理人口普及率（行政人口に対する整備率）
（下水道事業所業務取得）

％ 70.5 74.0 95.1

21
廃棄物処理対策の推
進

①市民
②事業所

①廃棄物を減らす
②廃棄物の再資源化を図る
③適正に処理する

市民１人当たりごみ排出量
（大船渡地区環境衛生組合業務取得）

市民１人当たりリサイクルできた古紙、ビン、カ
ン、鉄くずの量
（大船渡地区環境衛生組合業務取得）

g/人日 82 80 84

g/人日 648 647 640

7
新たな時代を切
り拓く行政経営
の確立

市民参画の拡充

①市民
②行政

①まちづくりに参画する
②協力し合いながらまちづくりに取り
組む

「市民と行政が一体となって進めているまちづく
り活動に参加したい」と答えた市民の割合
（市民意識調査）

％

45.0

23
質の高い行財政運営
の推進

①行政・行政組織
②施策・事務事業

①質の高い行政サービスで市民の満足
度を高める
②公共施設等の保有量の適正化を進
め、財政負担を軽減・平準化する

「行政サービスに満足している」と答えた市民の
割合（市民意識調査）

％ 32.6 32.4

25.7 26.1 40.0

広域・大学連携の推
進

①関係自治体
②広域的団体
③高等教育機関等

①連携して広域的に課題を解決する 「広域的な連携・交流が市民サービスの向上に役
立つ」と答えた市民の割合
（市民意識調査）

％ 20.8

削減した公共施設の面積
（財政課業務取得）

㎡ 332 1,386 14,355

施策の成果目標のうち達成できた目標の割合
（企画調整課業務取得）

％ 29.8 39.3 100.0

20.5 50.0
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